

IZOBILJE Varaždinski plac preplavljen različitim presadnicama

Za kupnju flanca kumice nude količinske popuste

>>PRIMJER Uvijek sam spremna za dogovor s varaždinskim gazdavicama. Mnoge od njih ovih dana uređuju okućnice u gradu i „na bregu“, veli Anica Kučko

Piše: Josip Novak
josip.novak@eVarazdin.hr

Ovog tjedna na Gradskoj tržnici Varaždin napokon se oko klupa tiskao veliki broj prodavača i kupaca. Iz torbi, cekera ili vrećica većine kupaca nerijetko su virile različite presad-

Višak proizvedenih presadnica nude svojim stalnim mušterijama na varaždinskoj tržnici

nice povrća i cvijeća.

Svi zadovoljni

Stoga ne čudi da i kumice koje prodaju flance zadovoljno trljaju ruke, iako, uvijek ističu kako bi prodaja mogla biti bolja. U ponudi je najviše bilo raznih presadnica - od salate kristalke,

ranog zelja i kelja do cvjetače i brokule.

- Za koji dan ponuda presadnica bit će dopunjena rajčicom i paprikom. Trenutno sve presadnice koštaju jednu kunu, a presadnice salate mogu se kupiti za svega 50 lipa – doznajemo od Anice Kučko koja na varaždinskom placu prodaje presadnice uzgojene u Nedeljancu.

Naime, obitelj Kučko poljoprivredom se u vidovečkom kraju bavi već 40 godina i tu tradiciju ne namjeravaju prekinuti.

- Imamo pet hektara poljoprivrednih površina i svo povrće raste na otvorenom. No, gredice na kojima uzgajamo presadnice, natkrivene su tunelskim plastenicima. Višak presadnica nudimo i našim stalnim mušterijama na varaždinskoj tržnici. Bitno je da su kupci zadovoljni njihovom kvalitetom i cijenom – naglasila je Kučko, dodavši kako je zadovoljna i prodajom cvijeća.



Za koji dan ponuda presadnica na placu bit će dopunjena rajčicom i paprikom

40

godina obitelj Kučko bavi se poljoprivrednom proizvodnjom

Posjeduju pet hektara poljoprivrednih površina i svo povrće raste na otvorenom

Riječ je o presadnicama različitih puzećih trajnica koje su ovih dana itekako tražene.

- Uz različite vrste seduma koji služe kao pokrivači tla, u najtraženije cvijeće svakako treba ubrojiti karanfile. Grmi-

će spremne za sadnju prodajem po četiri kune, a ukoliko mušterija kupi 10 presadnica odjednom, izdvojiti će samo tri kune za komad – kazala je naša sugovornica koja svojim kupcima nudi i količinski popust.

- Uvijek sam spremna za dogovor s varaždinskim gazdavicama. Mnoge od njih ovih dana uređuju okućnice u gradu, a kupuju i cvijeće kojeg sade kako bi uljepšale okoliš vikendica – zaključila je Kučko.

Pregled cijena

Luk kozjak	10 kn/kg
Kelj pupčar	15 kn/kg
Špinat	20 kn/kg
Grincajg	5 kn/vezica
Grah od 26 do 35	kn/kg
Mladi luk	5 kn/vezica
Mrkva domaća .	8 kn/kg
Poriluk	10 kn/kg
Celer	15 kn/kg
Peršin	20 kn/kg
Krumpir	2,5 kn/kg
Češnjak	70 kn/kg



UMIROVLJENICI

DOZNAJEMO Varaždinski gimnazijalci volontiraju u Domu za starije i nemoćne osobe

Djedovi i bake prigrlili učenike Prve gimnazije

>>IDEJA Jedan neobičan oblik volontiranja predložila je profesorica Prve gimnazije, pisanje pisama korisnicima koji su usamljeni

Piše: Josip Novak
josip.novak@eVarazdin.hr

Od početka ožujka u Domu za starije i nemoćne osobe Varaždin u Zavojnoj 6 provodi se još jedan projekt volontiranja, koji je pokrenut na inicijativu profesora i učenika Prve gimnazije Varaždin, s kojom su uspostavljeni prvi koraci u suradnji na tom području.

Grupni rad

Sve je započelo prijedlogom iznesenim na vijeću roditelja Prve gimnazije, koji je naišao na odobravanje zaposlenih, a napose učenika koji su se željeli uključiti u aktivnosti koje zahtijevaju korištenje vremena bez naknade, doznajemo od Vesne Pravica, radnog terapeuta u Domu za starije.

- Pokrenut je projekt „Socijalno osjetljive skupine građana“ u koji su se uključili uče-

nici i njihovi profesori. Oni su podijeljeni prema interesima i sklonostima u više grupa, te djeluju u raznim ustanovama i školama u kojima je dobrovoljni rad potreban. Kako je Dom za starije i nemoćne osobe Varaždin ustanova koja zbrinjava

Gimnazijalci u Dom dolaze poslije nastave, te između ostalog šeću, čitaju i razgovaraju s korisnicima

360 korisnika, svaka takva inicijativa je više nego dobrodošla jer postoji određeni broj korisnika kojima su članovi obitelji već godinama daleko. Stoga su njihovi susreti zbog udaljenosti onemogućeni ili jako rijetki. Postoji i određeni broj

korisnika koji nemaju nikoga od svojih najmilijih, pa je svaka topla riječ ili druženje s njima lijepa i korisna gesta – naglasila je Pravica.

Učenici Prve gimnazije – volonteri, podijelili su se u dvije skupine. Jedna djeluje u pravcu pomaganja i ispomoci osobama s invaliditetom kojih je znatan broj u Domu, a druga se opredijelila za osobe s Odjela pojačane njege.

Mladi plemeniti ljudi

- Riječ je o teško pokretnim ili nepokretnim korisnicima Doma za starije kojima dolaze u sobe i s njima razgovaraju ili čitaju. Jedan neobičan oblik volontiranja predložila je profesorica Prve gimnazije, pisanje pisama korisnicima koji su usamljeni. Neobična, ali vrlo originalna ideja koja je odmah provedena. Pisma već putuju u oba smjera – ističe Ve-



Dio gimnazijalaca pomaže korisnicima na Odjelu pojačane njege

sna Pravica.

Inače, gimnazijalci u Dom za starije dolaze poslije nastave, prošeću s osobom kojoj je to itekako potrebno, nešto pročitaju ili jednostavno – razgovaraju s korisnicima. Malo svog slobodnog vreme-

na i truda odlučili su darivati ovi mladi plemeniti ljudi umirovljenicima, a dobitit osjećaju obje strane. To je još jedna potvrda kako volontiranje, bez obzira na motiv, ima značajnu pozitivnu ulogu u današnjem materijaliziranom svijetu.

Dodajmo i to kako će se uoči Uskrsa, u utorak, 8. travnja vrijedni volonteri iz Prve gimnazije družiti s korisnicima Doma na zajedničkoj likovnoj radionici u sklopu koje će izrađivati uskrsne čestitke i bojati jaja.